



Недавно на официальном сайте питерского коллектива AMATORY появилось сообщение о том, что группа собирается в тур, который будет приурочен к десятилетию коллектива. И в качестве особого сюрприза поклонникам станет то, что на сцене появится их бывший вокалист Игорь Капранов. Да, да, вы не ослышались, именно тот самый Игорь, новостей о котором не было более года. Покинув коллектив по своим личным причинам, он исчез из поля зрения больше чем на год, за это время AMATORY успели найти нового вокалиста и даже записать с ним альбом, под названием «Инстинкт Обреченных», а также закончить турне в поддержку своего нового творения. Кстати, нового вокалиста зовут Вячеслав Соколов. И вот этой осенью свершится небывалое, AMATORY, вшестером отправятся в тур с двумя вокалистами, Игорем и Вячеславом.

Пресса, также, не преминула взять интервью у Игоря, дабы узнать о событиях его жизни за последний год, уточнить, насколько правдивыми были слухи о его жизни после ухода из AMATORY и так далее. Игорь сказал, что весь последний год он посвятил духовному саморазвитию, молитвам, книгам, начал иначе смотреть на жизнь. Также не проявлял никакого интереса к новостям, как в мире, так и в музыке. Что касается решения об уходе из коллектива, то он сказал, что решение это было полностью осознанным, так на тот момент у него имелись нешуточные проблемы со здоровьем и со своим внутренним «Я». Игорю, кстати, и принадлежала идея об его участии в туре. По его словам, это может быть интересно для фанатов, а также и для тех, у кого не было возможности послушать старые песни в исполнении Игоря. На вопрос о работе с новым вокалистом, Вячеславом, он сказал, что они замечательно сработались, и тур обещает быть горячим. Они подумывают о том, чтобы выбрать для тура как старые, в исполнении Игоря, так и новые в исполнении Славы песни. Также будут некоторые вещи, которые ребята обещались спеть дуэтом. Причем не просто спеть, а разделить вокальные партии. Звучит крайне интересно на мой взгляд. Куда проще, к примеру, заполнить [резюме главного бухгалтера](#)

, чем выбрать песни, в которых оба солиста звучали бы достойно. Хотя в их способностях никто не сомневается. Тем более, что Игорь заявил, что на репетициях они очень хорошо звучат, и пообещал всем, кто сможет посетить выступления незабываемое, мощное и фееричное шоу.